Меруерт   Жалдықарақызы        
          Таласбаева
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1. Есепте: 6,9-5,7+8,91=
A) 14,11      B)  12,01    C) 10,11    D) 4,03
2. Есепте:   [image: image2.png](712)-2
e(129)
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          D) [image: image10.png]


      
     3. х-тің мәнін тап: 3х-6=15

A) 7        B)  -7    C) -5    D) 0

4. Қандай да бір санның жартысы 

А) [image: image12.png]


      B)  [image: image14.png]


          C) [image: image16.png]
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   5. Есепте:   [image: image22.png]Wi
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   А) 1      B)  [image: image24.png]


          C) [image: image25.png]


         D) [image: image27.png]


      
 6.   Есепте: [image: image29.png]



А)  [image: image31.png]


      B)  [image: image33.png]


          C) [image: image35.png]
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        D) [image: image39.png]20



      
7.     300-дің  27%- тап.

A)  81        B)  71    C) 51    D) 61

8.   Қай сан  0,125-тен кіші.

A)      [image: image41.png]
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    C) [image: image45.png]


    D) [image: image47.png]
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 сандарының арасынан  өзгешесін тап.
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A) 10. Белгісіз х саны 5-ке еселенген және 2-ге кемітілген, осы 43-ке тең. Х-ті   тап.    А)  9      B)  10    C) 11    D) 13
11. Теңдеуді шеш:  (х-1)х[image: image52.png]
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                 А)  8      B)  10    C) 9    D) 13
12. Текше тәріздес хауыздың тереңдігі 3 м. Хауызды суға толтыру үшін қанша текше метр су керек.

    А)  9      B)  8    C) 64    D) 27
13. Мал қора ұзындығы 5 м, ені 2,5 м болатын тік төртбұрыш тәріздес. Осы қораны түгелдей бір қатар етіп сыммен қоршап шығу үшін қанша метр  сым  керек?

     А)  25      B)  10    C) 12    D) 15

14. Екі таңбалы санның  цифрларының қосындысының мәні ең кіші екі таңбалы санға тең. Ал оның ондықтарын көрсететін цифр бірліктерін көрсететін цифрдан  4 есе артық . Бұл қандай сан?

    А)  28      B)  82    C) 73    D) 37

15. А әрпіне сәйкес келетін санды тап:      АААА
                                                                           ААА
                                                                     +       АА
                                                                                 А
                                                                              8.......8

А)  9      B)  2    C) 7    D) 4  

16.  А+В[image: image53.png]


9
       В -С[image: image54.png]


3             А+В+С[image: image56.png]


      А)  9      B)  12    C) 17    D) 14 
        С+1[image: image57.png]
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17.    ЕЛІМ                 4253
          МЕНІ                6273 
          ЖЕРІ                 8903                 ЕЛІМ[image: image59.png]



         КӨГІ                  2134  

      А)  4253  B)  6273   C) 8903  D) 2134

18. Анаграмманы шешіп, артық сөзді  белгіле:

     1)  шыоуқ    2) рпдтәе    3)  птаік   4) ыжқлы

        А)  2 B)  3   C) 1  D) 4

19.  Сұрау белгісінің орнына қандай сан сәйкес келеді?

        1, 2, 3, 5, 8, ...

           А)  13  B) 23   C) 18  D) 21

20.  Ересек адамның  жүрегі 1 минутта 5л қан айналдырса, 1 сағатта неше литр қан айналдырады? 1 тәулікте ше?

    А)  300 л, 7200 л   B)    C)     D) 
21. Мына фигураның  ауданын тап:
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	            
	
	
	
	

	
	
	
	
	


                                         А)  12 кв. бірлік   B) 3 кв. б, C) 8 кв. б. D) 6 кв. б. 

22   12 адамға 12 тоқаш таратылып берілді. Әр ер адамға 2 тоқаш, әр екі әйел адамға 1 тоқаш, әр төрт балаға 2 тоқаш тиді. Ер адам нешеу? Әйел, бала ше?

    А)  2е, 6ә, 4б    B)  4е, 2ә 6б   C) 2е, 4ә,6б   D) 4е, 4ә, 4б   

23. Бос орынды сөзбен толтыр: 

     ҚАБЫҚ  (ҚЫНА) ТҰМАН
     ШҰБАТ (............) ТАМЫР

А) ТАБА    B) ТАРЫ   C) БҰТА    D) МАТА

24. Әрқайсысы 6 метрлік 3 бөрене бар. Оларды 2 метрлік бөліктерге бөлу үшін неше рет кесу керек.

     А)  9      B)  12    C) 6    D) 4   
25.    

          +             4                     +           [image: image61.png]



              2    1    2

     А) 10      B)  12    C) 11    D) 14   

